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1  平成２７年第３回越知町議会定例会 会議録 

 

  平成２７年６月１２日 越知町議会（定例会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 平成２７年６月１２日（金） 開議第１日 

 

２．出席議員 （９人） 

１番 小田 範博  ２番 武智  龍  ３番 市原 静子  ４番 高橋 丈一   ５番 斎藤 政広 

６番 岡林  学  ７番 山橋 正男  ８番 欠 員    ９番 西川  晃  １０番 寺村 晃幸 

 

３．欠席議員   なし 

 

４．事務局職員出席者 

事務局長  岡林 直久    書 記  箭野 理佳 

 

５．説明のため出席した者 

町 長   小田 保行  副町長    國貞 誠志   教育長   山中 弘孝   教育次長   上田 和浩 

総務課長  織田  誠  会計管理者  大原 孝司   住民課長  西川 光一   環境水道課長 北添 太三 

税務課長  片岡 洋一  産業課長   高橋 昌彦   企画課長  中内 利幸   危機管理課長 片岡 雅雄 

建設課長  前田 桂蔵 
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６．議事日程 

   第１ 会議録署名議員の指名 

   第２ 会期の決定 

   第３ 諸般の報告・行政報告 

   第４ 報告第 ３号 専決処分（第８号）の報告について 

   第５ 報告第 ４号 平成２６年度越知町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

第６ 議案第４１号 非常勤の職員等の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例について 

第７ 議案第４２号 越知町学校給食費負担金徴収条例の制定について 

第８ 議案第４３号 越知町介護保険条例の一部を改正する条例について 

第９ 議案第４４号 平成２７年度越知町一般会計補正予算について 

第１０ 議案第４５号 平成２７年度越知町簡易水道事業特別会計補正予算について 

第１１ 議案第４６号 平成２７年度越知町水道事業会計補正予算について 

第１２ 議案第４７号 平成２７年度越知町下水道事業特別会計補正予算について 

第１３ 議案第４８号 平成２７年度越知町国民健康保険事業特別会計補正予算について 

第１４ 議案第４９号 平成２７年度越知町横倉山自然の森博物館事業特別会計補正予算について 

第１５ 議案第５０号 町道の路線の認定について 

第１６ 議案第５１号 町道の路線の変更について 

 

 

 

 

開 会  午前 ９時００分 
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議 長（斎 藤 政 広 君）おはようございます。６月定例会の応召ご苦労さまです。 

     開会に先立ちまして、３月２４日にご逝去されました、片岡清則議員への追悼の言葉を、議員を代表して、１０番、寺村晃幸議員にお願いした

いと思います。 

なお、皆様はご起立のうえ、ご拝聴願います。それでは、寺村議員よろしくお願いします。 

１０番（寺 村 晃 幸 君）それでは、追悼の言葉を述べさせていただきます。 

ここに私は、皆様のお許しを得て、片岡清則議員の御霊に対し、謹んで哀悼の意を表し、追悼の言葉を述べさせていただきます。 

平成２７年６月定例会の開会にあたり、いまひとり８番の議席には、在りし日の容姿と謦咳に接することもできず、議員一同惜別の情を禁じ得

ないところでございます。 

片岡清則議員は、昭和１７年９月２６日に生を受けられ、若き日のころから温厚篤実なお人柄と英邁な識見、優れた行動力を持たれ、常にリー

ダーとして周囲の者を引っ張っていく指導力がありました。 

その卓越した資質は高い人望と相俟って、広く町民の支持を得ることとなり、昭和６１年８月に行われた越知町議会議員選挙において初当選さ

れ、以来８期連続して今日まで町政の発展に貢献されました。 

片岡議員の広い交遊と政治的手腕は衆目の認めるところであり、越知町議会議長、総務教育常任委員長、産業建設常任委員長、議会運営委員長

などの要職を歴任され、本町議会の審議の充実と権威の向上に尽くされました。 

定例議会の一般質問には常に登壇し、農業問題、道路行政、高齢者対策など、自分に与えられた２時間の持ち時間をフルに使い、町執行部に対

し鋭い質問を投げかけ、論戦を繰り広げてきました。 

また、篤農家として手広く経営される傍ら、昭和５６年から３４年の長きにわたり農業委員としても活躍されるなど、本町農業の中心的存在と

しても、そのご活躍と功績は計り知れないものがあります。 

このような幾多の功績は、越知町政に携わる者並びに町民の心に永く生き続け、後世まで語り継がれるものと信じております。 

ここに心からご冥福をお祈りするとともに、残された私たちは片岡清則議員のご遺志を受け継ぎ、越知町発展のために全力を傾注することをお

誓い申し上げ、追悼の言葉といたします。平成２７年６月１２日 越知町議会 代表 寺村晃幸 
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以上でございます。 

[片岡清則議員の息子さんに「追悼の言葉」を渡す] 

議 長（斎 藤 政 広 君）それではお座りください。あらためて片岡清則議員のご冥福をお祈りいたします。片岡さんどうもありがとうございました。 

    続きまして、新しく地域おこし協力隊として活動されています、村田弘毅さんからごあいさつをいただきます。なお、その後新しい方にそれぞれ

ごあいさつをいただきます。 

地域おこし協力隊（村田 弘毅 君）５月から地域おこし協力隊に入りました、村田弘毅です。よろしくお願いいたします。私は、東京都葛飾区というとこ

ろ、男はつらいよの寅さんで有名な柴又とかですね、この時期、掘切菖蒲園という場所がありまして、菖蒲の花が咲く有名な菖蒲園があるところ、

そういったところからやって来ました。私は特技がいくつかあります。カヌー、自転車、それから天然酵母パンなどをやってるんですけども、カ

ヌーというのはウッドカヌー、木製のカヌーを造るところから始まりまして、カナディアンカヌーという種類のカヌーを造っています。で、乗る

方も楽しんでいるんですけれども、そこから発展してですね、今この越知町に流れている仁淀川で川舟がありますけれども、今川舟を造ってる方

が少なくなってると思うんです。で、今私が興味を持ってるのはその川舟を造ることを中心に地域おこしにご協力できたらと思ってます。それか

ら、自転車ですけれども、自転車はサイクルショップも経営してました。ロードバイクですとか、マウンテンバイクなど乗ってましたけれども、

この越知町の中でも自転車で走るとたくさんきれいな景色が見れたりですとか、地域の人々との交流が楽しめたりですとか、美味しいものを食べ

れたりですとか楽しみ方がいろいろあると思いますので、自転車のほうでも観光に役立てればと思ってます。あと、天然酵母パン作ってたんです

けれども、これはカヌーでキャンプをしたときに炭火で焼くパンから始まりまして、ちゃんとした天然酵母パンを作っているお店で教えてもらい

まして、自分でもパン教室をやったりですとか、ちょっとお店を出した事もあります。こんなこともこれからイベントに役立てていけるかと思っ

てますのでよろしくお願いいたします。以上で私の自己紹介を終わります。（拍手） 

議 長（斎 藤 政 広 君）どうもありがとうございました。次に佐竹裕次郎さんからごあいさつをいただきます。よろしくお願いします。 

地域おこし協力隊（佐竹 裕次郎 君）お久しぶりです。緑のふるさと協力隊として去年一年間越知町で活動させていただきました、ことし地域おこし協力

隊としてもう一回越知町に帰ってきました、佐竹裕次郎といいます。去年は横畠のほうで家を住ましてもらって、この越知町っていうところがど

ういうところなのかっていうところを特に濃い人間関係の中で学ばしてもらったんですけど、それでほんとは一年間で任期が終わって地元の愛知

県のほうに帰ろうと思ってたんですけど、この一年間の経験をとおしてこの人の繋がりだったりとか、この生きていく環境の良さにとても好きに
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なったので、もう一回こちらで何か力になれることがないかなと思って戻って来ました。今年からの地域おこし協力隊では、越知町の情報発信担

当として活動していきたいと思ってます。去年は一年間越知町の中でずっと活動してたんですけど、これからは越知町の外にもいっぱい出て行っ

て、よその自治体も市町村も見ながら、越知町がよそから見たらどういうふうに見えるのかだったりとか、どういった特色があるのか、どういっ

た点をアピールできるのかっていうのを知っていきたいと思ってます。できれば、僕みたいに越知町をいいなっと思ってくれる人が一人でも増え

て欲しいと思うし、で、よそから住んでもらったりとか、越知町に何度も来てもらえるような人が増えたらいいなと思っているので、そういうた

めに活動をしていきたいと思います。よろしくお願いします。（拍手） 

議 長（斎 藤 政 広 君）どうもありがとうございました。次に、山岡一範さんからごあいさつをいただきます。 

地域おこし協力隊（山岡 一範 君）おはようございます。はじめまして。昨日もこの地の洗礼といいますか、ちょっと飲み会がありまして、少し気持ち悪

いのが残ってますので、あんまり声が張れないのをご容赦ください。私６月１日より建設課、作業班で任命されまして、山の中で作業班のお二人

と活動をさせていただいてます。ただ６月に入ってやっぱり雨が多いということで半分くらいは内勤ですませられてるんですけれども、建設課で

協力隊をとられるというのが初めてということで、まだちょっと自分自身も周りの方も、山作業以外、山とか暮らしを守る作業ですね、それ以外

の時間の使い方にちょっとまだわからないところが多いんですが、最初はこの地の気候とか、人ですとか、いろんなことに慣れることに時間使わ

せていただいて、分かっていく中で自分にできること探していきたいと思ってます。もともと京都では鍼灸師の免許もってまして、そちらのほう

仕事をしていました。その経験がまた後々こちらでも活かせればなと思っています。あと、街の中でずっと暮らしていましたので、もうひょろひ

ょろのなまくらなもんですから、まずはこちらで徹底的に鍛えていただいて、サバイバル能力を自分の中で高めていきたい、まずその思いもあり

ます。ですので、なにかそうゆう機会がありましたら、お気軽に誘っていただいたり声をかけていただければと思っております。ではよろしくお

願いします。ありがとうございました。（拍手） 

議 長（斎 藤 政 広 君）お三人の方、３年間よろしくお願いいたします。次に、４月１日付けで、県の地域支援企画員として、越知町担当に就任されま

した田中涼さんから、ごあいさつをいただきます。よろしくお願いします。 

地域支援企画員（田中 涼 君）おはようございます。４月から地域支援企画員として、こちら越知町に駐在しております田中と申します。遠近の後任とし

てまいりました。越知町のことをこれからどんどん知っていって、越知町の人々のことも知っていって、その越知町の魅力というものを町外にア

ピールしていくと同時にですね、町が現在抱えているものや、これから抱えていくであろう困難や課題を町と一丸になって取り組んでいきたいと
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思っておりますので、どうぞよろしくお願いします。（拍手） 

議 長（斎 藤 政 広 君）ありがとうございました。次に、４月１日付けで、県との人事交流で産業課課長補佐に就任されました太田一実さんから、ごあ

いさつをいただきます。太田補佐よろしくお願いします。 

産業課補佐（太田 一実 君）太田一実と申します。４月から産業課のほうでお世話になっております。３月までは県の観光振興部のおもてなし課で勤務し

ておりました。県庁生活で農業分野で働いたことは若干あるものの、農業のことはあまり分からない状態でございます。この２ヶ月間越知町の農

業のことをいろいろ教えてもらいながら勉強させていただいている途中ですけれども、なかなか農業の奥深さというのを実感してますし、越知町

のある意味特筆した、特徴のある農業のことを実感しております。できるだけ早くですね、越知町のためにお役に立てるように頑張りたいと思っ

ています。みなさんのご指導よろしくお願いします。（拍手） 

議 長（斎 藤 政 広 君）どうもありがとうございました。お二人の方ご健闘をお祈りします。よろしくお願いします。それでは、次に、４月１日付けで

総務課長に就任されました織田誠さんから、ごあいさつをいただきます。織田総務課長よろしくお願いします。 

総務課長（織 田  誠 君）おはようございます。４月１日付けで総務課長となりました、織田誠です。これも町長をはじめ、上司や後輩、議員の皆様に支

えられてのことと存知、感謝しております。今まで以上により一層、越知町に貢献できるように全力で努力していく所存でありますが、課長職に

なって日も浅く、まだまだ未熟でございますので、どうかこれからもご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申しあげます。どうも、これからもほん

とによろしくお願いします。以上です。（拍手） 

議 長（斎 藤 政 広 君）ありがとうございました。次に、４月１日付けで、教育次長に就任されました上田和浩さんから、ごあいさつをいただきます。

上田教育次長よろしくお願いします。 

教育次長（上田 和浩 君）おはようございます。４月１日付けで教育次長に任命されました上田和浩といいます。よろしくお願いします。私は教育行政の

経験は浅く、この場にいるのが場違いな気持ちでいっぱいで、今後、私自身どのようにして業務を遂行していったらよいか、今現在戸惑っている

のが現状です。しかし、仕事には使命と責任があると思っています。特に、公務員の重大な使命と責任の一つは、地域社会を幸せにし、活性化さ

せることだと思っております。自分の力は微力ではありますが、教育に携わる仲間とともに力を合わせて、一歩でも前へ踏み出し、町教育行政を

推進していきたいと思っています。議員の皆様方のご指導、ご支援をお願い申し上げまして、新任のあいさつとさせていただきます。ありがとう

ございました。（拍手） 
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議 長（斎 藤 政 広 君）お二人の課長どうぞこれからもよろしくお願いします。頑張ってください。 

    本日の出席議員は９人です。定足数に達しておりますので、ただ今から、平成２７年第３回越知町議会定例会を開会し、ただちに本日の会議を開

きます。 

 

  会議録署名議員の指名 

議 長（斎 藤 政 広 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１２６条の規定により、４番、高橋丈一郎議員、６番、岡林学議員の

両名を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（斎 藤 政 広 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。議会運営委員会の結果を委員長から報告願います。７番、山橋正男議員。 

７ 番（山 橋 正 男 君）おはようございます。議会運営委員会の結果を報告します。 

６月９日、午前９時から委員会を開き、平成２７年第３回越知町議会定例会の会期日程等について協議を行いました。 

その結果、本日６月１２日を開会日とし、１３日土曜日と１４日日曜日は休会とします。１５日月曜日は一般質問、議案質疑、討論・採決ほか審議

ののち、閉会とする４日間の日程と決定いたしました。 

以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

議 長（斎 藤 政 広 君）お諮りします。本定例会の会期を、議会運営委員長の報告のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）異議なしと認めます。よって本定例会の会期は、本日６月１２日から６月１５日までの４日間と決定しました。 

 

諸 般 の 報 告・行 政 報 告 

議 長（斎 藤 政 広 君）日程第３ 諸般の報告を行います。 

３月定例会で議決しました「公契約条例の制定」を求める意見書など、６件を３月１８日付けで内閣総理大臣ほか関係大臣等に送付しました。

お手元に配付の、「集団的自衛権」の行使を具体化する法案については、廃案にすることを求める意見書と「安全保障関連法」の制定の中止を
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求める意見書の陳情については、総務教育常任委員会に審査を付託します。 

５月１４日には、高幡町村議会議長会定期総会が日高村で開かれ、会務報告、役員の選任、決算認定、本年度の事業計画、予算等の決定、県町 

    村議会議長会会長候補に日高村の尾﨑政廣議長が、理事候補に黒潮町の矢野昭三議長と私の２人が選任をされました。 

５月２６、２７には、町村議会議長・副議長研修会が東京で開かれ、正副議長、事務局長など約１,５００人の参加がありました。 

１日目には、帝京大学経済学部教授の内規滋氏による「地方自治の母国に負けない我が国の町村議会」─ふるさと創生から地方創生へ─と題し

ての基調講演、内規氏と平成２６年度、町村議会特別表彰を受賞した議会議長による「これからの町村議会を考える」についての意見交換等が行

われ、新たな視点に立った議会の活性化や広報活動の充実などの報告がありました。 

     ２日目は、関西大学政策創造学部教授の白石真澄氏による「日本の健康の鍵は農村・漁船が握る」と題しての講演と、読売新聞東京本社編集委

員青山彰久氏による「地方創生政治・経済の展望」─試される地方自治、問われる首長と議会─についてと題して講演がありました。 

６月２日には、広域議会が開かれ、組合長の諸般の報告では、特別養護老人ホームが介護報酬改定などにより単年度収支は赤字になる見込みで、

経営が非常に苦しくなるというふうな報告がありました。また、平成２５年１０月から改修工事をしておりました衛生センターは、この２７年６

月までの工期でございまして、このほど竣工して広域議員全員が見学をしてまいりました。 

６月８日には、尾﨑正直知事に対して１１月に予定される知事選挙に再出馬されることを町村会と議長会の総意をもって連盟で、要請する文書

を出すという相談がきまして、同意をし要請をしました。 

最後に、監査委員から月例監査報告書が提出され、その写しを配付しておりますので、ご査収ください。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

続いて、町長の行政報告を許します。町長、小田保行君。 

町 長（小 田 保 行 君）おはようございます。本日、議員のみなさまのご出席をいただき、平成２７年６月町議会定例会が開かれますことを厚くお礼を

申し上げます。議長より発言の許可をいただきましたので、行政報告をさせていただきます。 

まず、道路行政についてでございますが、本年度の社会資本整備総合交付金と防災安全交付金は合わせて、約４億９,２００万円の事業費に対し、

国費の内示額が、約３億１,９００万円となっております。これは、２６年度当初の事業費で約２億３,７００万円、国費内示額で約１億５,５００万

円上回っております。 
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次に、国道３３号の整備についてですが、高知西バイパス枝川インターチェンジから天神インターチェンジは来年３月末に完成する予定となっ

ております。これによりまして、波川から入った鎌田インターからですね、高知市へ繋がるということになり、非常に本町にとっても高知市に向

けて便利になると思います。そして、越知道路２工区につきましては、国交省事業費予算は、９億３,０００万円で２６年度予算より３億６,０００

万円の増額となっております。主に橋りょう工事が進行中の旧ドライブイン都から野老山方面の山手の法面改良工事となるようであります。 

次に、地方創生に関係する事業でございます。商工会にお願いしております越知町共通商品券、いわゆるプレミアム付き商品券ですが、来月７

月１７日金曜日から１９日、日曜日の３日間、午後１時から商工会前で販売いたします。５,０００円で６,２００円分の商品券となります。限定１

万セット、１人、４セットまで購入可能でございます。発行総額６,２００万円となります。種類は５００円券と２００円券で、使用期間は平成２

７年７月２５日土曜日から、平成２８年１月２５日月曜日でございます。越知町内の取扱店のみ使用できる商品券となります。 

次に、観光協会取扱の越知町プレミアム旅行券、これは割引券ですが、５種類の旅行券を用意しており、昨日、１１日現在１９６枚発行してお

ります。ラフティングが１１６枚、カヌーが６５枚、谷脇旅館１１枚、黒瀬ログハウスが４枚となっております。 

次に、ふるさと寄付金の状況についてご報告します。※平成２６年度実績は２４６件、１０４万円となっております。この内、特産品の申し込

みを始めた２月９日から３月末までが、２３０件あり、寄付金総額は２７３万円となっております。本年度の状況については６月９日現在、５６

８件の７５０万円となっており、２月９日からの累計は１,０３４万円となり、４ヶ月で１,０００万に到達したことになります。申し込みが多い特

産品は、果物、野菜セット、土佐赤牛、蜂蜜がベスト４となっております。今後さらに特産品の充実や、寄付者への利便性を図ってまいりたいと

考えておりますが、昨日、仁淀川も漁が解禁となりまして、友釣りで捕れました鮎を特産品として載せたところですね、早速、昨日の段階で二桁

の寄付の申し込みがあっております。 

続いて、関連しますが、観光物産館おち駅の平成２６年度の売り上げ状況を報告します。２６年度の累計金額が６,５５６万７,９５３円で前年度

比１０４．４パーセントと昨年度より２７８万３,８２４円の増収となっております。このうち、ふるさと寄付金分の売り上げは２月、３月で５４

万２,１０２円であります。本年度、４月の売り上げは６８万９,２４８円に上っておりまして、ふるさと寄付金によっておち駅の売り上げが増加し

ております。 

 

※ １－１１に訂正発言あり 
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次に移住件数、移住相談件数についてでございます。平成２６年度、県への実績報告ですが、相談件数が６６件で、内県外からが４３件です。

移住組数は３９件で、内県外からが２０組となっています。移住者数は５８人で、県外が２９人でございます。２０組、２９人は、県内市町村で

は、高知市、黒潮町に次いで第３位となっています。本年度の４月、５月の実績は相談件数２３件、内県外から１４件の相談があっております。

移住組数は２９組で、県外７組です。人数は５４人で県外が７人となっています。この数字はですね、フォレストタウンおちへの入居者も含んで

おります。なお、５月中旬と、今月初めに東京、大阪で開催された高知県主催の移住定住をテーマとした、高知暮らしフェア２０１５に職員、移

住支援相談員と共に私も参加しました。両方で１７組と面談をしております。昨年度もこの相談会がきっかけに、先ほどあいさつもしてくれまし

たが、本年度から地域おこし協力隊員となった２人を含め、おためしツアーに参加してくれたり、個人的に来町したりと本町と縁を持つようにな

った方がいますので期待をしておるところでございます。 

また、１０区のおためし住宅の稼働状況ですが、オープンから３月末までは、稼働率９２パーセントでございます。４月、５月は３０日間の利

用があっております。空き家バンクにつきましては、登録件数２７件ほどになっております。なお、町外にお住まいで、本町に家屋を有する方に、

本年４月上旬発送の固定資産税納税通知書に「空き家情報提供のお願い」というこの文書を同封いたしました。早速、問い合わせや、１０件の空

き家バンク登録などの効果があっております。また、裏面ですが、ふるさと寄付金のお願いを載せております。 

次に、町外の方を対象とする住宅改修費等補助金を活用した住宅改修ですが、平成２６年度は２件あり、本年度は２件進行中で、申請予定も１

件あります。 

続いて教育、研修、住民サービス、スポーツに関することです。まず、学校給食共同調理場ですが、５月末に完成しました。現在、食器や調理

用品の購入など、調理開始に向けて準備段階であります。また、今６月議会に補正予算を計上させていただいておりますのでよろしくお願いいた

します。今後の予定ですが、７月末頃に調理器具の取扱説明を受けて、夏休み中の小学校登校日に、おためし給食を計画しております。なお、落

成式典ですが、８月中旬に行うようにしています。 

続いて、役場職員の研修ですが、これまで職員のスキルアップを図っていくと申し上げてまいりました。本年度、新採研修や通常の能力研修は

２７名が受講するようになっておりますが、新たにテーマ別研修を３２名が受けることになっております。 

次に、すでに気付かれていると思いますけども、住民サービスの向上の一つとして、５月２７日より、住民課の窓口のカウンターをカットしま

してテーブルを置き、町民の方が座って手続きや相談ができるようにしております。 
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最後に大きな今ですね、話題になっておりますが、高知ファイティングドッグスに藤川球児投手の入団が発表されましたが、このニュースが全

国に流れ、越知町は練習球場を提供しているホームタウンとして、本日の高知新聞にも載っておりましたけども、全国スポーツ新聞や関西のテレ

ビ局２社が取材にくるなど、一躍全国に紹介をされました。藤川投手がですね、いつまでファイティングドッグスに在籍するか不透明ですが、総

合運動場で明日から練習を開始するというふうに聞いております。思わぬ球児効果があってありますので、私としましては何とか今シーズンは在

籍をしていただきたいなと思っておるところでございます。以上、今議会の行政報告とさせていただきます。ありがとうございました。 

議 長（斎 藤 政 広 君）以上で、行政報告を終わります。 

 

 

議案の上程および提案理由の説明 

議 長（斎 藤 政 広 君）日程第４ 報告第３号 専決処分（第８号）の報告についてから、日程第１６ 議案第５１号 町道の路線の変更についてまで

の１３件を一括議題とします。執行者からの提案理由を求めます。町長、小田保行君。 

町 長（小 田 保 行 君）提案説明の前に、先ほど行政報告の中でですね、１点数字の誤りがありましたので、訂正をさせていただきます。ふるさと寄付

金の２６年度実績ですが、２４６件、１０４万円と申し上げたと思います。実際は４０４万円でございます。訂正をさせていただきます。申し訳

ありません。 

それでは、本日の定例議会に提案させていただきました付議事件は、報告が２件、議案が第４１号から第５１号までの１１件の計１３件となっ

ております。 

報告第３号 専決処分第８号の報告につきましては、越知町学校給食共同調理場（仮称）建築工事の契約金額を、８７万１,５６０円増額し、２

億７,３９３万８,７６０円とし、平成２７年５月１８日に専決により契約変更したものであります。 

報告第４号 平成２６年度越知町一般会計繰越明許費繰越計算書につきましては、平成２６年度越知町一般会計補正予算の繰越明許費を、翌年

度に繰越したので、地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するものであります。繰越額は総額で、６億５,０４６万３千円でありま

す。 

議案第４１号 非常勤の職員等の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例につきましては、本年９月稼動予定の越知町学校給食共
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同調理場の運営に関し、越知町学校給食共同調理場条例第５条の規定による学校給食共同調理場運営委員会の委員等の報酬を追加するため、条例

の一部を改正するものであります。 

議案第４２号 越知町学校給食費負担金徴収条例の制定につきましては、学校給食法第１１条第２項の規定に基づき、学校給食に要する経費に

対する負担金（給食費負担金）の徴収に関し必要な事項を定めるため、条例を制定するものであります。 

議案第４３号 越知町介護保険条例の一部改正する条例につきましては、平成２７年４月１０日に介護保険法施行令が一部改正され、第１号被

保険者（低所得者）の保険料について、軽減強化されることに伴い、条例の一部を改正するものであります。 

議案第４４号 平成２７年度越知町一般会計補正予算につきましては、今回、６億５,８２４万４千円を追加補正いたしまして、総額を４３億９,

８６２万７千円とするものであります。歳出の主なものにつきましては、総務費の総務管理費２,３１５万４千円、民生費の社会福祉費１,７９３

万円、農林水産業費の農業費１,３９４万４千円、土木費の道路橋りょう費５億８,４４３万５千円の追加補正となっております。歳入の主なもの

につきましては、地方交付税５,２２７万９千円、分担金及び負担金の負担金１,７２２万５千円、国庫支出金の国庫補助金３億４,２７０万円、町

債２億２,９６１万円の追加補正となっております。 

議案第４５号 平成２７年度越知町簡易水道事業特別会計補正予算につきましては、今回４１３万９千円を追加補正いたしまして、総額で１億

７,５３８万５千円とするものであります。 

議案第４６号 平成２７年度越知町水道事業会計補正予算につきましては、水道料金システム更新業務において、平成２８年度から平成３２年

度までの５年間の債務負担行為を設定するものであります。 

議案第４７号 平成２７年度越知町下水道事業特別会計補正予算につきましては、今回２２９万１千円を追加補正いたしまして、総額で１億８,

０１２万５千円とするものであります。 

議案第４８号 平成２７年度越知町国民健康保健事業特別会計補正予算につきましては、今回３７万８千円を追加補正いたしまして、総額で９

億３,６０６万１千円とするものであります。 

議案第４９号 平成２７年度越知町横倉山自然の森博物館事業特別会計補正予算につきましては、今回２９万７千円を追加補正いたしまして、

総額で２,４２０万８千円とするものであります。 

議案第５０号 町道の路線の認定につきましては、筏津支線を新たに町道に認定するため、道路法第８条第２項の規定により、議会の議決を求
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めるものであります。 

議案第５１号 町道の路線変更につきましては、町道ヒソガ峠線を延長し終点を変更するため、道路法第１０条第３項の規定により、議会の議

決を求めるものであります。 

詳細につきましては、担当課長から説明をさせますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

議 長（斎 藤 政 広 君）続いて、課長等の補足説明は休憩で行います。休憩します。 

 

休 憩  午前  ９時４６分 

再 開  午前１０時０９分 

 

議 長（斎 藤 政 広 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。これで本日の日程は全て終了しました。 

６月１３日、１４日は休会とし、１５日月曜日は、午前９時に開会をします。本日はこれにて散会します。ご苦労さまでした。 

なお、この後１０時２５分から全員協議会を行いますので、委員会室にお集まりください。ご苦労さまでした。 

 

 

散 会  午前１０時１０分 

 

 

 

 


